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SESION EXTRAORDINARIA 11.DE OCTUBRE DE 2017

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DEL AYUNTAMIENTo DE IzÚcAR DE
MATAMOROS, PUEBLA' PERI0DO 2014-2ot8, CELEBRADA EL DIA 11 DE

OCTUBRE DÉ,2OT7.

EN CIUDAD IZÚCAR DE MATAMOROS/ MUNICIPIO DEL MiSMO NOMBRE, ESTADO DE
PUEBLA, SiENDO LAS DIEZ HORAS DEL nÍn orucr or OCTUBRE DEL AÑO DOS MIL
DIECISITE, REUNIDOS EN LA PRESIDENCIA MUNICIPAL EN EL INMUEBLE CONOCIDO
COMO "CASA COLORADA", UBICADO EN PLAZA DE LA CONSTITUCIÓN ESQUINA CON
CALLE COMONFORT, RECINTO OFICIAL PARA CELEBRAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE
CABILDO DEL AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS,

N LOS ARTiCU
PUEBLA, PERIODO 20L4-

2018, Y CUMPLIR CON LO ESTABLECIDO E LOS 102 Y L37 DE LA
CONSTTTU crÓru poúrrcA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE PUEBLA, 46, 50,51 Y g0
DE LA LEY ORGÁNICA MUN ICIPAL, LOS MIEMBROS INTEGRANTES DE ESTE HON ORABLE
AYUNTAMIENTO, CiUDADANOS; DOCTOR MANUEL MADERO GONáLEZ, EN EL CARGO DE
PRESIDENTE MU NiCiPAL CONSTITUCIONAL, LICENCiADO FRANCISCO SAUCEDO GÓplrz,
SINDICO MUNiCIPAL, Y LOS CIUDADANOS REGIDORES: C.
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JIMÉNEZ, REGIDOR DE LA COMISION DE HACIENDA PUBLICA;
TLATELPA, REGIDOR DE LA COMISION DE GOBERNACION Y SEGURIDAD PÚBLICA; LIC.
FRANCISCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA, REGIDOR DE LA COMISION DE INDUSTRIA,
COMERCIO, AGRICULTURA Y PROFRA. AURELIA SÁruCNTZ REYES,, REGIDORA
DE LA COMISION DE OBRA

URJEL DAVID QU]ROZ
LIC. ]AVIER RODRÍGUEZ

GANADERIA;
PUBLICA MUNICIPAL; C. MARÍA LUISA LEZAMA MORALES,

REGIDORA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION PÚBLICA MUNICI PAL; MTRO, ERNESTO
]AVIER CAZARES RODRÍGUEZ, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE SALUBRIDAD Y
DESARROLLO SOCIAL C. FRANCISCO H ERNANDEZ CANSECO, REGIDOR DE tA COMISIÓN
DE SER,VICIOS PUBLICOS; C. GUADALUPE BÁEZ PAZ, REGIDORA DE LA COMISIÓN DE
EQUIDAD DE GENERO, CULTURA Y TURISM

LA COMISION DE ECOLOGIA Y
O; C. JORGE ANDRÉS PINEDA

REGIDOR DE MEDIO AMBIENTE MUNiCIPAL; C.

CERÓN,
ANGEL

MIGUEL OLIVER RAM ÍRrz, REGIDOR DE I-A COMISiÓN DE GRUPOS VULNERABLES; C.
can¡nroo solÍs M ERCADO, REGIDOR DE LA COMISIÓN DE JUVENTU D Y DEPORTES; Y
COMO SECRETARIA GENERAL DE ESTE AYUNTAMIENTO LA LICENCIADA LAURA
ESTEFANiA CASTILLO NNUÍNTZ;
SE PROCEDA EN LOS TERMINOS

PARA EL EFECTO DE DAR SEGUIMIENTO A LA SESIÓN Y
DE LEY; ACTO CONTiNUO SE SOMETE A CONSIDERACIÓN

DE LOS PRESENTES PARA SU APROBACI óru rl srGurENTE oRDEN DE

W QuÓnul
SESIÓN

L

PRTMERO. PASE DE LISIA Y DETERMINACiÓN DEL M LEGAL DE ASISTENCiA
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PARA DECLARAR LA INSTALACIÓN Y VAI-IDEZ DE IA F TRAORDINAR,IA.
SEGUNDO, LECTURA Y APRO BACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.
TERCERO. ANALISIS, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓITI NT LOS ESTADOS
FiNANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DiSMINUCIONES AL
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE DELAÑO 2017. \

CUARTO. CLAUSURA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARiA DE FECHA 11 DE OCTUBR.E DE
2077, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE IZÚCAR DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL

2014-2018.

DESAHOGO DE LOS PUNTOS DEL ORDEN DEI DIA--

AYUNTAMIEñ¡TO
,TAMOROS, PUEELA
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SESION EXTRAORDINARIA 11 DE OCTUBRE DE 2017

VERiFICACIÓITI OT QUÓNUM LEGAL, LA SECRETARIA GENERAL iNFoRMA AL PRESIDENTE
MUNICIPAL QUE EXISTT QuÓnum LEGAL PARA SESIoNAR.

SEGUNDO. SE DA LECTURA Y SE SOLiCITA LA APRoBACIÓru oTI oRDEN DEL DiA, ANTE
LO CUAL TODOS LOS INTEGRANTES DEL CABiLDO MANIFESTARON POR UNANiMIDAD DE
Los pRESENTES ApRoBAR EL oRDEN ort oÍn.--
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TERCERo. sE PROCEDE AL DESAHoGo DEL srcurENTE puNTo DEL oRDEN nrl oÍn qun
CORRESPONDE AL nruÁusts, plscusiÓru y, EN su cASo, npnognctóN DE Los ESTADos
FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TR.ASPASOS, AUMENTOS Y DISMINUCIOT\ES AI-
PRESUPUESTO CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTiEMBRE DEL NÑO ZOTZ.

EN [A PALABRA EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: COMPAÑEROS
OPORTUNIDAD DE REVISAR LOS ESTADOS FINANCIEROS, NO SE SI E(ISTIE
o eursrERAN euE Nos AcoMpÁñnnn EL coNTADoR GENERAL.

YA TIJVIEROI\
RA UN A DUDA
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EL REGiDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA MANIFIESTAI SOI-AMENTE SLICiTO
QUE NOS PUEDAN HACER EL DEGLOSE POR PARTIDAS COMO ANTES SE REALiZABA PARA
EL PROXIMO MES.

EL PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: VAMOS A SOLiCITAR AL CONTADOR GENERAL
QUE LES HAGA LLEGAR MAS DETALLADO EL ESTADO FINANCIERO.

EFECTUADO LO ANTERiOR Y ANALiZADO, SE SOMETE A VOTACION ECONOMiCA, pOR LO
CUAL LA SECRE-I'ARiA GENERAL SOLICITA QUIEN ESTE POR LA AFIRMATiVA DE APROBAR
LOS ESTADOS FINANCIEROS ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y
DISMINUCIONES AL PRESUPUESTO CORRESPONDiENTE AL MES DE SEPTIEMENT OTL NÑO
2017, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DIEZ VOTOS, ACTO CONTINUO SE SOLICITA EL
VOTO POR LA NEGATIVA, ANTE LO CUAL SE MANIFIESTAN DOS VOTOS DE LOS
REGIDORES ANGEL MiGUEL OLIVER RAMIREZ Y AURELIA SANCHEZ REYES. A
CONTiNUACION SE SOLICN-A EL VOTO POR LA ABSTENCION, ANTE LO CUAL SEE
MANIFIESTA UN VOTO DEL REGIDOR FRANCISCO ISAAC SUAREZ ESTRADA.

ACUERDO: POR MAYORIA DE VOTOS SE APRUEBAN LOS ESTADOS FINANCIEROS
ARMONIZADOS, GASTOS, TRASPASOS, AUMENTOS Y DiSMINUCIONES AL PRESUPUESTO
CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTiEMBRE DE.2OL7,

uARTo. coMo uLTiMo puNTo DEL oRDEN DEL oÍn m cLAUSURA DE LA srsrón¡
NARIA DE FECHA 11 DE OCTUBRE DE2A1V, DEL HCNORABLEAYUNTAMIENTO
DE MATAMOROS, PUEBLA, PARA EL PERIODO 2014.2018.

poR Lo cuAL SIENDo LAS DIECIocHo HoRAs coN TRETNTA MINUToS orl pÍn 11 DE
ocruBRE DE 2017, sE pRocEDE A DAR poR CoNCLUIDA m sgstów EXTRAoRDINART,A
DE cABILDo DEL AvUNTAMIENTo pr zúcnn DE MATAMoRos, puEBLA, pERIoDo z0L4-
2018. DOY FE.---
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C. URIEL DAVID/QUIROZ JIMENEZ

DE HACIENDA PÚBLICA

REGIDORES:

DE

FRANCiSCO ISAAC SUÁREZ ESTRADA.

DE INDUSTRIA, COMERCIO,
AGRICULTURA Y GANADERIA.

MTRO.ERNESTO ER CAZARES RODRÍGUEZ

Y DESARROLLO SOCIAL

C. MARÍA LUISA LEZAMA MORALES

DE EDUCACION PÚBLICA MUNiCiPAL

C. FRANCiSCO ERNÁNDEZ CANSECO

DE SERViCIOS PUBLICOS

LIC, JAVIER RODRÍGUEZ TIATELPA,

DE GOBERNACION Y SEGURIDAb

PROFRA,AURELIA EZ R.EYES.

DE OBRA PÚBLICA MUNICIPAL

C. GUADALUPE BÁEZ PAZ

DE EQUIDAD DE GENERO,
CULTURA Y TURISMO

C. IDO MERCADO

DE JUVENTUD Y DEPORTES

JORGE ANDRÉS PINEDA CERÓN

DE ECOLOGIA Y MEDIO AMBIENITE
UN

H. AYU
IZUCAR DE MA PU
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DE GRUPOS VULNERABLES
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